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SAŽETAK 

Tijekom proteklog vikenda na području policijske uprave evidentirano je 14 kaznenih djela od kojih 12 

kaznenih djela općeg kriminaliteta, jedno (1) kazneno djelo maloljetničkog kriminaliteta i jedno (1) 

kazneno djelo kriminaliteta droga. U strukturi općeg kriminaliteta 10 kaznenih djela su na štetu imovine 

i to pet (5) kaznenih djela krađe, jedno (1) kazneno djelo teške krađe, jedno (1) kazneno djelo 

razbojništva i tri (3) kaznena djela oštećenja tuđe stvari. U području prometa dogodilo se 12 prometnih 

nesreća od kojih osam (8) prometnih nesreća s materijalnom štetom i četiri (4) prometne nesreće s 

ozlijeđenim osobama (dvije osobe teže i tri lakše ozlijeđene). Evidentirana su tri (3) prekršaja 

narušavanja javnog reda i mira, jedan (3) prekršaj nasilja u obitelji i jedan (1) prekršaj iz Zakona o 

oružju. Na graničnim prijelazima prometovalo je 119 144 putnika i 37 623 vozila.  

KAZNENA DJELA 

Policija je u nedjelju oko 10 30 sati zaprimila kaznenu prijavu od 54-godišnjaka iz Slavonskog Broda 

da je nad njim počinjeno kazneno djelo razbojništvo.  Muškarac je prijavio policiji 40-godišnjaka iz 

Slavonskog Broda kao počinitelja kaznenog djela razbojništva, koje se dogodilo u subotu oko 19 sati u 

Slavonskom Brodu u ulici Janiševac na način da ga je 40-godišnjak dok su zajedno hodali ulicom 

fizički napao i iz džepa prsluka mu na silu uzeo novčanik s novcem i osobnim dokumentima. Policija 

traga za prijavljenim muškarcem radi utvrđivanja svih relevantnih činjenica. 

Kriminalističkim istraživanjem nad 43-godišnjakom iz Slavonskog Broda policijski službenici su riješili 

četiri kaznena djela teške krađe. Muškarac je osumnjičen da je tijekom kolovoza i rujna provalio u tri 

ugostiteljska objekta i jednu tvrtku u Slavonskom Brodu čime je oštetio vlasnike za više tisuća kuna. 

Prilikom nasilnog ulaska u ugostiteljske objekte, provaljeno je i u razne aparate, kao aparat za 

reprodukciju glazbe i zabavne igre iz kojih je otuđen novac, a iz objekata su otuđeni i drugi predmeti 

kao fiskalna blagajna, produžni kabel, alkoholna pića, prehrambeni artikli i novac. Iz tvrtke u kojoj je 

provaljeno u kolovozu otuđena su dva hard-diska iz dva računala, jedan snimač nadzorne kamere, 

jedan registrator s dokumentima i nekoliko stotina kuna. Policija će protiv osumnjičenog muškarca 

nadležnom državnom odvjetništvu dostaviti posebna izvješća kao nadopune kaznenih prijava za četiri 

kaznena djela teške krađe. 

Jučer oko 15-ak minuta iza ponoći policijski službenici su u blizini jedne tvrtke iz Slavonskog Broda 

zatekli kombi vozilo, SB-registracija u kojem su se nalazila jedna PVC vrata, a u blizini vozila na 

vanjskom djelu ograde od dvorišta tvrtke i jedan PVC prozor. Kriminalističkim istraživanjem je 

utvrđeno da su vrata i prozor otuđeni iz dvorišta tvrtke, ali su se počinitelji kaznenog djela krađe udaljili 

    

 
RREEPPUUBBLLIIKKAA  HHRRVVAATTSSKKAA  

MMIINNIISSTTAARRSSTTVVOO  UUNNUUTTAARRNNJJIIHH  PPOOSSLLOOVVAA    

PPOOLLIICCIIJJSSKKAA  UUPPRRAAVVAA  BBRROODDSSKKOO--PPOOSSAAVVSSKKAA  

UURREEDD  NNAAČČEELLNNIIKKAA    

    

Broj: 511-11-01-1/10-206/215-2014 

Slavonski Brod,  22. rujna 2014.  

OBJAVLJIVO 

VIKEND INFORMACIJA 



    2 od 2 

 

PPoolliicciijjsskkaa  uupprraavvaa  bbrrooddsskkoo--ppoossaavvsskkaa  

IIvvaannaa  MMaažžuurraanniiććaa  77  

3355  000000  SSllaavvoonnsskkii  BBrroodd  ––  HHRRVVAATTSSKKAA   

 

Odnosi s javnošću 

Tel. +385 35 211 233       

Tel. +385 35 211 111 

http://brodsko-posavska.policija.hr/ 

Faks +385 35 211 212 

E-pošta: brodsko-posavska@policija.hr 

nailaskom policijske ophodnje i tom prilikom ostavili vozilo i otuđene predmete. Daljnjim 

kriminalističkim istraživanjem uhićen je 36-godišnjak iz Slavonskog Broda zbog sumnje da je počinio 

ovo kazneno djelo, a policijski službenici će protiv njega nadležnom državnom odvjetništvu dostaviti 

kaznenu prijavu za kazneno djelo krađe u pokušaju. 

Policijski službenici su proveli kriminalističko istraživanje nad 24-godišnjakom iz Nove Gradiške zbog 

sumnje u zlouporabu opojnih droga, kod kojeg je u petak oko 9 sati pronašla i oduzela 109 sjemenki 

indijske konoplje. Zbog kaznenog djela neovlaštena proizvodnja i promet drogama, policijski službenici 

će protiv mladića nadležnom državnom odvjetništvu dostaviti kaznenu prijavu. 

PREKRŠAJI 

Prometa policija je jučer oko 4 sata u jutro u Slavonskom Brodu u ulici Kerdeni zaustavila osobni 

automobil, SB-registracija, kojim je sa 2,58 promila alkohola u organizmu upravljao 34-godišnjak s 

područja općine Podcrkavlje. Provjerom vozača policijski službenici su utvrdili da se radi o 

višestrukom počinitelju prekršaja u prometu, koji upravlja motornim vozilom prije stjecanja prava na 

upravljanje. Vozač je isključen iz prometa i oko 4,30 uhićen, a jučer u dopodnevnim satima uz optužni 

prijedlog zbog počinjenih prekršaja u prometu doveden u Prekršajni sud u Slavonskom Brodu, gdje je 

proveden žurni prekršajni postupak u kojem je proglašen krivim i kažnjen sa kaznom zatvora u trajanju 

od 16 dana, uz zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim vozilima „B“ kategorije, koja će se izvršiti 

nakon stjecanja prava na upravljanje motornim vozilom. Oko 14  sati policijski službenici su ga predali 

u zatvor u Požegi.  

OSTALE AKTIVNOSTI PROMETNE POLICIJE 

Prometna policija je tijekom vikenda, sa subote na nedjelju provela i preventivno represivnu akciju 

„Alkohol“ u kojoj je prema vozačima i sudionicima u prometu, koji su počinili prekršaje u prometu 

poduzela 111 mjera i radnji. Zbog alkoholiziranosti iz prometa je isključeno 20 sudionika u prometu. 

Najveća izmjerena koncentracija alkohola u organizmu izmjerena je u nedjelju oko 4 sata u jutro u 

Slavonskom Brodu, ulica Kerdeni kod 34-godišnjeg vozača osobnog automobila s područja općine 

Podcrkavlje. Policijski službenici su tijekom akcije zbog nepropisne brzine postupali u 48 slučajeva i u 

33 slučaja zbog ostalih prekršaja. Tijekom cijelog vikenda prometna policija je zbog prekršaja u 

prometu poduzela 283 mjere i radnje od kojih zbog prekršaja alkoholiziranosti u 28 slučaja, 

nepropisne brzine u 154 slučaja i u 91 slučaj zbog ostalih prekršaja u prometu. Pored najveće 

koncentracije koja je izmjerena tijekom akcije „Alkohol“ u subotu oko 17,45 sati u Novoj Gradiški u ulici 

Bana Josipa Jelačića izmjerena je koncentracija od također 2,58 promila kod 62-godišnjeg vozača 

osobnog automobila, novogradiških registracija iz Slavonskog Broda. 
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